ЭКОЛОГИЯ группа 19 ТЭ

	№ п/п
	ФИО

студента
	тест Среда обитания человека

          
	итоговый реферат
	концепция устойчивого развития

	
	
	вар
	оценка
	тема №
	оценка
	урок 2
	урок 3
	урок 4

	1.
	Беликов Е.
	1
	
	
	
	
	
	

	2.
	Гавриш Д.
	2
	
	
	
	
	
	

	3.
	Данилов Д.
	3
	
	
	
	
	
	

	4.
	Демьяненко А.
	4
	
	
	
	
	
	

	5.
	Зонин М.
	5
	
	
	
	
	
	

	6.
	Капралов Д.
	6
	
	
	
	
	
	

	7.
	Костылев Д.
	7
	
	
	
	
	
	

	8.
	Крохин С.
	8
	
	
	
	
	
	

	9.
	Литвинов Д.
	9
	
	
	
	
	
	

	10.
	Литвинов Р.
	10
	
	
	
	
	
	

	11.
	Ломакин В.
	11
	
	
	
	
	
	

	12.
	Манн С.
	12
	
	
	
	
	
	

	13.
	Морозов А.
	13
	
	
	
	
	
	

	14.
	Нортенко А.
	14
	
	
	
	
	
	

	15.
	Пигилев М.
	15
	
	
	
	
	
	

	16.
	Пономарев Ю.
	16
	
	
	
	
	
	

	17.
	Тедешвили О.
	17
	
	
	
	
	
	

	18.
	Ходоркие И.
	18
	
	
	
	
	
	

	19.
	Чешуин К.
	19
	
	
	
	
	
	

	20.
	Яковенко И.
	20
	
	
	
	
	
	


Примерные темы рефератов (докладов)
1. Возможности управления водными ресурсами в рамках концепции устойчивого развития.
2. Возможности управления лесными ресурсами в рамках концепции устойчивого развития.
3. Возможности управления почвенными ресурсами в рамках концеп​ции устойчивого развития.
4. Земельный фонд и его динамика под влиянием антропогенных фак​торов.
5. История и развитие концепции устойчивого развития
6. Окружающая человека среда и её компоненты: различные взгляды на одну проблему.
7. Основные экологические приоритеты современного мира.
8. Особо неблагоприятные в экологическом отношении территории России: возможные способы решения проблем.
9. Особо охраняемые природные территории и их значение в охране природы.
10. Причины возникновения экологических проблем в городе.
11. Причины возникновения экологических проблем в сельской местно​сти.
12. Проблемы водных ресурсов и способы их решения (на примере Рос​сии).
13. Проблемы почвенной эрозии и способы её решения в России.
14. Проблемы устойчивости лесных экосистем в России.
15. Система контроля экологической безопасности в России.
16. Современные требования к экологической безопасности продуктов питания.
17. Среда обитания и среды жизни: сходства и различия.
18. Структура экологической системы.
19. Структура экономики в рамках концепции устойчивого развития.
20. Твёрдые бытовые отходы и способы решения проблемы их утилиза​ции.
21. Энергетические ресурсы и проблема их исчерпаемости.
22. Экология Донского края. 
23. Возможности управления водными ресурсами в рамках концепции 
          устойчивого развития.

     24.Возможности управления лесными ресурсами в рамках концепции  

          устойчивого развития.
     25.Возможности управления почвенными ресурсами в рамках концеп​ции  
          устойчивого развития.
     26.Возобновимые и невозобновимые ресурсы: способы решения проблемы 

          исчерпаемости.
     27.Земельный фонд и его динамика под влиянием антропогенных  

          факторов.
     28. История и развитие концепции устойчивого развития
      29.Окружающая человека среда и её компоненты: различные взгляды на 
          одну проблему.
30. Основные экологические приоритеты современного мира.  

31. Особо неблагоприятные в экологическом отношении территории  
          России: возможные способы решения проблем.

     32.Особо охраняемые природные территории и их значение в охране  

          природы.
32. Популяция как экологическая единица.
33. Причины возникновения экологических проблем в городе.
34. Причины возникновения экологических проблем в сельской местно​сти.
35. Проблемы водных ресурсов и способы их решения (на примере Рос​
          сии или Ростовской области)
36. Проблемы почвенной эрозии и способы её решения в России.
37. Проблемы устойчивости лесных экосистем в России.
38. Система контроля экологической безопасности в России.
39. Современные требования к экологической безопасности продуктов 
          питания.
40. Среда обитания и среды жизни: сходства и различия.
41. Структура экологической системы.
42. Структура экономики в рамках концепции устойчивого развития.
43. Твёрдые бытовые отходы и способы решения проблемы их утилиза​ции.
44. Энергетические ресурсы и проблема их исчерпаемости.
45. Глобальные экологические проблемы и пути их решения.
46. Глобальное изменение климата на планете и его последствия..
47. Причины разрушения озонового слоя
48. Кислотные осадки и из воздействие на природные объекты, здания и 
          сооружения.

49. Причины возникновения смогов и их влияние на состояние объектов 

          биосферы и на здоровье человека

50. Заповедники России

51. Листая Красную книгу

ТЕСТ 
по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 1

	1.
	Буроватое облако, которое можно наблюдать в солнечные дни над центром городских агломераций с интенсивным автомобильным движение, - это ….                                                                                                             

       а)  капельная эрозия                             б) смесь углекислого газа с водой         

       в) смесь сероводорода с воздухом           г) фотохимический смог

	2.
	Наиболее чувствительны к действию шума горожане:                                          

          а) младенческого возраста       б) подростки

          в) среднего возраста                   г) в возрасте старше 50 лет

	3.
	Основным источником шума в городе является …   

          а) транспорт                       б) громкая речь людей

                     в) шум промышленных предприятий   г) киоски звукозаписи

	4.
	Среди перечисленных,  укажите наиболее применяемые строительные материалы:                                                                                                                         

           а) бетон                               б) панели   

           в) ламинат                          г) кирпич

	5.
	Применение в строительстве искусственных материалов основано на их…         

                    а) долговечности                 б) относительной дешевизне  

          в) прочной окраске              г) простоте использования

Укажите ошибку 

	6.
	С функционированием транспорта связаны следующие экологические проблемы:    

          а) шумовое загрязнение   б) разрушение озонового слоя  

          в) загрязнение атмосферного воздуха отработанными газами, 

               резиновой и асфальтовой пыльцой  

          г) образование и необходимость утилизации отходов

	7.
	К увеличению количества мусора приводит … 

          а) отсутствие культуры поведения    б) изменение климата   

          в) недостаточное количество мусорных урн  

          г) увеличение производства товаров массового потребления од
                        норазового использования  

	8.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится    

         а) сжигание мусора             б) использование для засыпки карьеров     

         в) компостирование мусора           г) продажа другим странам

	9.
	При устройстве специально оборудованных свалок надо учитывать:  

          а) площадь территории под свалку    б) качество отходов  

          в) объем мусора             г) удаленность от города

	10.
	По степени воздействия на организм человека пары ртути, озон и др  относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

          в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 10
	1.
	Буроватое облако, которое можно наблюдать в солнечные дни над центром городских агломераций с интенсивным автомобильным движение, - это ….                                                                                                             

       а)  капельная эрозия                             б) смесь углекислого газа с водой         

       в) смесь сероводорода с воздухом           г) фотохимический смог

	2.
	Наиболее чувствительны к действию шума горожане:                                          

          а) младенческого возраста       б) подростки

          в) среднего возраста                   г) в возрасте старше 50 лет

	3.
	Основным источником шума в городе является …   

          а) транспорт                       б) громкая речь людей

                     в) шум промышленных предприятий   г) киоски звукозаписи

	4.
	Среди перечисленных,  укажите наиболее применяемые строительные материалы:                                                                                                                         

           а) бетон                               б) панели   

           в) ламинат                          г) кирпич

	5.
	Применение в строительстве искусственных материалов основано на их…         

                    а) долговечности                 б) относительной дешевизне  

          в) прочной окраске              г) простоте использования

Укажите ошибку 

	6.
	С функционированием транспорта связаны следующие экологические проблемы:    

          а) шумовое загрязнение   б) разрушение озонового слоя  

          в) загрязнение атмосферного воздуха отработанными газами, 

               резиновой и асфальтовой пыльцой  

          г) образование и необходимость утилизации отходов

	7.
	К увеличению количества мусора приводит … 

          а) отсутствие культуры поведения    б) изменение климата   

          в) недостаточное количество мусорных урн  

          г) увеличение производства товаров массового потребления од
                        норазового использования  

	8.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится    

         а) сжигание мусора             б) использование для засыпки карьеров     

         в) компостирование мусора           г) продажа другим странам

	9.
	При устройстве специально оборудованных свалок надо учитывать:  

          а) площадь территории под свалку    б) качество отходов  

          в) объем мусора             г) удаленность от города

	10.
	По степени воздействия на организм человека пары ртути, озон и др  относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

          в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 14
	1.
	Буроватое облако, которое можно наблюдать в солнечные дни над центром городских агломераций с интенсивным автомобильным движение, - это ….                                                                                                             

       а)  капельная эрозия                             б) смесь углекислого газа с водой         

       в) смесь сероводорода с воздухом           г) фотохимический смог

	2.
	Наиболее чувствительны к действию шума горожане:                                          

          а) младенческого возраста       б) подростки

          в) среднего возраста                   г) в возрасте старше 50 лет

	3.
	Основным источником шума в городе является …   

          а) транспорт                       б) громкая речь людей

                     в) шум промышленных предприятий   г) киоски звукозаписи

	4.
	Среди перечисленных,  укажите наиболее применяемые строительные материалы:                                                                                                                         

           а) бетон                               б) панели   

           в) ламинат                          г) кирпич

	5.
	Применение в строительстве искусственных материалов основано на их…         

                    а) долговечности                 б) относительной дешевизне  

          в) прочной окраске              г) простоте использования

Укажите ошибку 

	6.
	С функционированием транспорта связаны следующие экологические проблемы:    

          а) шумовое загрязнение   б) разрушение озонового слоя  

          в) загрязнение атмосферного воздуха отработанными газами, 

               резиновой и асфальтовой пыльцой  

          г) образование и необходимость утилизации отходов

	7.
	К увеличению количества мусора приводит … 

          а) отсутствие культуры поведения    б) изменение климата   

          в) недостаточное количество мусорных урн  

          г) увеличение производства товаров массового потребления од
                        норазового использования  

	8.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится    

         а) сжигание мусора             б) использование для засыпки карьеров     

         в) компостирование мусора           г) продажа другим странам

	9.
	При устройстве специально оборудованных свалок надо учитывать:  

          а) площадь территории под свалку    б) качество отходов  

          в) объем мусора             г) удаленность от города

	10.
	По степени воздействия на организм человека пары ртути, озон и др  относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

          в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме
 «СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 17
	1.
	Буроватое облако, которое можно наблюдать в солнечные дни над центром городских агломераций с интенсивным автомобильным движение, - это ….                                                                                                             

       а)  капельная эрозия                             б) смесь углекислого газа с водой         

       в) смесь сероводорода с воздухом           г) фотохимический смог

	2.
	Наиболее чувствительны к действию шума горожане:                                          

          а) младенческого возраста       б) подростки

          в) среднего возраста                   г) в возрасте старше 50 лет

	3.
	Основным источником шума в городе является …   

          а) транспорт                       б) громкая речь людей

                     в) шум промышленных предприятий   г) киоски звукозаписи

	4.
	Среди перечисленных,  укажите наиболее применяемые строительные материалы:                                                                                                                         

           а) бетон                               б) панели   

           в) ламинат                          г) кирпич

	5.
	Применение в строительстве искусственных материалов основано на их…         

                    а) долговечности                 б) относительной дешевизне  

          в) прочной окраске              г) простоте использования

Укажите ошибку 

	6.
	С функционированием транспорта связаны следующие экологические проблемы:    

          а) шумовое загрязнение   б) разрушение озонового слоя  

          в) загрязнение атмосферного воздуха отработанными газами, 

               резиновой и асфальтовой пыльцой  

          г) образование и необходимость утилизации отходов

	7.
	К увеличению количества мусора приводит … 

          а) отсутствие культуры поведения    б) изменение климата   

          в) недостаточное количество мусорных урн  

          г) увеличение производства товаров массового потребления од
                        норазового использования  

	8.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится    

         а) сжигание мусора             б) использование для засыпки карьеров     

         в) компостирование мусора           г) продажа другим странам

	9.
	При устройстве специально оборудованных свалок надо учитывать:  

          а) площадь территории под свалку    б) качество отходов  

          в) объем мусора             г) удаленность от города

	10.
	По степени воздействия на организм человека пары ртути, озон и др  относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

          в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 2

	1.
	Явление парникового эффекта, по мнению ученых, способствует ….

          а) стабилизации климата            б) изменению климата  

          в) увеличению осадков                г) уменьшению осадков

	2.
	Средняя доля городского населения в настоящее время …                        

          а) 14%                б) 29%             в) 45%             г) 50%

	3.
	Положительный экологический эффект в городах дает … 

          а) крупное производство   б) энергоемкое производство   

          в) малоотходное производство  г) мелкое производство

	4.
	Основными строительными материалами являются:   

          а) кирпич                               б) бетон   

          в) керамическая плитка     г ) желеобетон

Укажите ошибку

	5.
	Использование  в  строительстве материалов на полимерной основе обусловлено их ….   

          а) легкостью                         б) простотой использования   

          в) долговечностью              г) цветовой гаммой



	6.
	К организационно-техническим мероприятиям по снижению экологических проблем, связанных с транспортом, относятся:  

          а) совершенствование  структуры парков  автомобилей;

          б) закупка и эксплуатация импортных автомобилей  

          в) повышение квалификации водителей  

                    г) повышение суммы штрафов  

	7.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относятся   

          а) устройство специально оборудованных свалок;  

          б) компостирование мусора         в) сжигание мусора  

          г) утилизация на мусороперерабатывающих заводах

Укажите ошибку

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок должны учитываться:     

                   а) водопроницаемость грунтов   б) роза ветров в районе свалки    

         в)  наличие транспортных коммуникаций   г) время года

	9.
	Основным показателем качества окружающей природной среды является ;    

          а)  КПСС                                    б) ПДВ         

          в) ПДК                                        г) РЖД

	10.
	По степени воздействия на организм человека фенол, сернистый газ и др. относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

         в) умеренно опасные                  г) малоопасные




ТЕСТ 
по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 12

	1.
	Явление парникового эффекта, по мнению ученых, способствует ….

          а) стабилизации климата            б) изменению климата  

          в) увеличению осадков                г) уменьшению осадков

	2.
	Средняя доля городского населения в настоящее время …                        

          а) 14%                б) 29%             в) 45%             г) 50%

	3.
	Положительный экологический эффект в городах дает … 

          а) крупное производство   б) энергоемкое производство   

          в) малоотходное производство  г) мелкое производство

	4.
	Основными строительными материалами являются:   

          а) кирпич                               б) бетон   

          в) керамическая плитка     г ) желеобетон

Укажите ошибку

	5.
	Использование  в  строительстве материалов на полимерной основе обусловлено их ….   

          а) легкостью                         б) простотой использования   

          в) долговечностью              г) цветовой гаммой



	6.
	К организационно-техническим мероприятиям по снижению экологических проблем, связанных с транспортом, относятся:  

          а) совершенствование  структуры парков  автомобилей;

          б) закупка и эксплуатация импортных автомобилей  

          в) повышение квалификации водителей  

                    г) повышение суммы штрафов  

	7.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относятся   

          а) устройство специально оборудованных свалок;  

          б) компостирование мусора         в) сжигание мусора  

          г) утилизация на мусороперерабатывающих заводах

Укажите ошибку

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок должны учитываться:     

                   а) водопроницаемость грунтов   б) роза ветров в районе свалки    

         в)  наличие транспортных коммуникаций   г) время года

	9.
	Основным показателем качества окружающей природной среды является ;    

          а)  КПСС                                    б) ПДВ         

          в) ПДК                                        г) РЖД

	10.
	По степени воздействия на организм человека фенол, сернистый газ и др. относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

         в) умеренно опасные                  г) малоопасные




ТЕСТ 
по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 16
	1.
	Явление парникового эффекта, по мнению ученых, способствует ….

          а) стабилизации климата            б) изменению климата  

          в) увеличению осадков                г) уменьшению осадков

	2.
	Средняя доля городского населения в настоящее время …                        

          а) 14%                б) 29%             в) 45%             г) 50%

	3.
	Положительный экологический эффект в городах дает … 

          а) крупное производство   б) энергоемкое производство   

          в) малоотходное производство  г) мелкое производство

	4.
	Основными строительными материалами являются:   

          а) кирпич                               б) бетон   

          в) керамическая плитка     г ) желеобетон

Укажите ошибку

	5.
	Использование  в  строительстве материалов на полимерной основе обусловлено их ….   

          а) легкостью                         б) простотой использования   

          в) долговечностью              г) цветовой гаммой



	6.
	К организационно-техническим мероприятиям по снижению экологических проблем, связанных с транспортом, относятся:  

          а) совершенствование  структуры парков  автомобилей;

          б) закупка и эксплуатация импортных автомобилей  

          в) повышение квалификации водителей  

                    г) повышение суммы штрафов  

	7.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относятся   

          а) устройство специально оборудованных свалок;  

          б) компостирование мусора         в) сжигание мусора  

          г) утилизация на мусороперерабатывающих заводах

Укажите ошибку

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок должны учитываться:     

                   а) водопроницаемость грунтов   б) роза ветров в районе свалки    

         в)  наличие транспортных коммуникаций   г) время года

	9.
	Основным показателем качества окружающей природной среды является ;    

          а)  КПСС                                    б) ПДВ         

          в) ПДК                                        г) РЖД

	10.
	По степени воздействия на организм человека фенол, сернистый газ и др. относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

         в) умеренно опасные                  г) малоопасные




ТЕСТ 
по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 22
	1.
	Явление парникового эффекта, по мнению ученых, способствует ….

          а) стабилизации климата            б) изменению климата  

          в) увеличению осадков                г) уменьшению осадков

	2.
	Средняя доля городского населения в настоящее время …                        

          а) 14%                б) 29%             в) 45%             г) 50%

	3.
	Положительный экологический эффект в городах дает … 

          а) крупное производство   б) энергоемкое производство   

          в) малоотходное производство  г) мелкое производство

	4.
	Основными строительными материалами являются:   

          а) кирпич                               б) бетон   

          в) керамическая плитка     г ) желеобетон

Укажите ошибку

	5.
	Использование  в  строительстве материалов на полимерной основе обусловлено их ….   

          а) легкостью                         б) простотой использования   

          в) долговечностью              г) цветовой гаммой



	6.
	К организационно-техническим мероприятиям по снижению экологических проблем, связанных с транспортом, относятся:  

          а) совершенствование  структуры парков  автомобилей;

          б) закупка и эксплуатация импортных автомобилей  

          в) повышение квалификации водителей  

                    г) повышение суммы штрафов  

	7.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относятся   

          а) устройство специально оборудованных свалок;  

          б) компостирование мусора         в) сжигание мусора  

          г) утилизация на мусороперерабатывающих заводах

Укажите ошибку

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок должны учитываться:     

                   а) водопроницаемость грунтов   б) роза ветров в районе свалки    

         в)  наличие транспортных коммуникаций   г) время года

	9.
	Основным показателем качества окружающей природной среды является ;    

          а)  КПСС                                    б) ПДВ         

          в) ПДК                                        г) РЖД

	10.
	По степени воздействия на организм человека фенол, сернистый газ и др. относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

         в) умеренно опасные                  г) малоопасные




ТЕСТ 
по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 9
	1.
	Выпадение осадков с повышенной кислотностью – это …

           а) кислотные дожди                    б) рассолы  

           в) снежные заряды                       г) кислотная крупа

	2.
	Заболевание, вызванное вдыханием пыли, содержащей свободный кремнезем, называется: ..  

                а) силикатоз          б) силикоз         в) асбестоз           г) талькоз

	3.
	Наиболее эффективный способ решения проблем, связанных с накоплением отходов производства и бытовых отходов в окружающей среде, состоит:    

       а) в расширении площадей специально оборудованных свалок и  мо 

           гильников;   

      б) в увеличении численности мусоросжигательных заводов;  

      в) в заполнении отходами пустот земной коры, образованных  путем до
          бычи полезных ископаемых;   

      г) в предотвращении образования отходов путем изменения образа жиз
          ни, структуры потребления и производственных технологий

	4.
	В городском строительстве наиболее часто используют:  

          а) песок           б) бетон            в) железобетон           г) гравий

	5.
	При строительстве воду используют …   

          а) как теплоноситель в тепловой сети  

          б) для мытья машин           в) при поливе газонов       

                     г) для изготовления строительных растворов

	6.
	К организационно-техническим мероприятиям по снижению экологических проблем, связанных с транспортом, относятся:  

          а) совершенствование  структуры парков  автомобилей;

          б) закупка и эксплуатация импортных автомобилей  

          в) повышение квалификации водителей  

          г) преимущественное развитие в городах малотоксичных видов 

              транспорта  

	7.
	К увеличению количества мусора приводит … 

          а) парниковый эффект        б) увеличение количества упаковки     

          в) недостаток дворников    г) отсутствие общественного контроля

	8.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится   

        а) сжигание     б) утилизация на мусороперерабатывающих заводах

        в) захоронение в горах      г) затопление контейнеров с мусором

	9.
	Максимальная концентрация вещества, не оказывающая в течении всей жизни неблагоприятного действия на настоящее и будущие поколения, - это….   а)  РЖД              б) ВДВ          в) МТС              г) ПДК

	10.
	По степени воздействия на организм человекааммиак, ацетон, бензин и др. относятся к классу опасности

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

                    в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 13

	1.
	Выпадение осадков с повышенной кислотностью – это …

           а) кислотные дожди                    б) рассолы  

           в) снежные заряды                       г) кислотная крупа

	2.
	Заболевание, вызванное вдыханием пыли, содержащей свободный кремнезем, называется: ..  

                а) силикатоз          б) силикоз         в) асбестоз           г) талькоз

	3.
	Наиболее эффективный способ решения проблем, связанных с накоплением отходов производства и бытовых отходов в окружающей среде, состоит:    

       а) в расширении площадей специально оборудованных свалок и  мо 

           гильников;   

      б) в увеличении численности мусоросжигательных заводов;  

      в) в заполнении отходами пустот земной коры, образованных  путем до
          бычи полезных ископаемых;   

      г) в предотвращении образования отходов путем изменения образа жиз
          ни, структуры потребления и производственных технологий

	4.
	В городском строительстве наиболее часто используют:  

          а) песок           б) бетон            в) железобетон           г) гравий

	5.
	При строительстве воду используют …   

          а) как теплоноситель в тепловой сети  

          б) для мытья машин           в) при поливе газонов       

                     г) для изготовления строительных растворов

	6.
	К организационно-техническим мероприятиям по снижению экологических проблем, связанных с транспортом, относятся:  

          а) совершенствование  структуры парков  автомобилей;

          б) закупка и эксплуатация импортных автомобилей  

          в) повышение квалификации водителей  

          г) преимущественное развитие в городах малотоксичных видов 

              транспорта  

	7.
	К увеличению количества мусора приводит … 

          а) парниковый эффект        б) увеличение количества упаковки     

          в) недостаток дворников    г) отсутствие общественного контроля

	8.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится   

        а) сжигание     б) утилизация на мусороперерабатывающих заводах

        в) захоронение в горах      г) затопление контейнеров с мусором

	9.
	Максимальная концентрация вещества, не оказывающая в течении всей жизни неблагоприятного действия на настоящее и будущие поколения, - это….   а)  РЖД              б) ВДВ          в) МТС              г) ПДК

	10.
	По степени воздействия на организм человекааммиак, ацетон, бензин и др. относятся к классу опасности

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

                    в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 21

	1.
	Выпадение осадков с повышенной кислотностью – это …

           а) кислотные дожди                    б) рассолы  

           в) снежные заряды                       г) кислотная крупа

	2.
	Заболевание, вызванное вдыханием пыли, содержащей свободный кремнезем, называется: ..  

                а) силикатоз          б) силикоз         в) асбестоз           г) талькоз

	3.
	Наиболее эффективный способ решения проблем, связанных с накоплением отходов производства и бытовых отходов в окружающей среде, состоит:    

       а) в расширении площадей специально оборудованных свалок и  мо 

           гильников;   

      б) в увеличении численности мусоросжигательных заводов;  

      в) в заполнении отходами пустот земной коры, образованных  путем до
          бычи полезных ископаемых;   

      г) в предотвращении образования отходов путем изменения образа жиз
          ни, структуры потребления и производственных технологий

	4.
	В городском строительстве наиболее часто используют:  

          а) песок           б) бетон            в) железобетон           г) гравий

	5.
	При строительстве воду используют …   

          а) как теплоноситель в тепловой сети  

          б) для мытья машин           в) при поливе газонов       

                     г) для изготовления строительных растворов

	6.
	К организационно-техническим мероприятиям по снижению экологических проблем, связанных с транспортом, относятся:  

          а) совершенствование  структуры парков  автомобилей;

          б) закупка и эксплуатация импортных автомобилей  

          в) повышение квалификации водителей  

          г) преимущественное развитие в городах малотоксичных видов 

              транспорта  

	7.
	К увеличению количества мусора приводит … 

          а) парниковый эффект        б) увеличение количества упаковки     

          в) недостаток дворников    г) отсутствие общественного контроля

	8.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится   

        а) сжигание     б) утилизация на мусороперерабатывающих заводах

        в) захоронение в горах      г) затопление контейнеров с мусором

	9.
	Максимальная концентрация вещества, не оказывающая в течении всей жизни неблагоприятного действия на настоящее и будущие поколения, - это….   а)  РЖД              б) ВДВ          в) МТС              г) ПДК

	10.
	По степени воздействия на организм человекааммиак, ацетон, бензин и др. относятся к классу опасности

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

                    в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ
 по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 3

	1.
	Выпадение осадков с повышенной кислотностью – это …

           а) кислотные дожди                    б) рассолы  

           в) снежные заряды                       г) кислотная крупа

	2.
	Заболевание, вызванное вдыханием пыли, содержащей свободный кремнезем, называется: ..  

                а) силикатоз          б) силикоз         в) асбестоз           г) талькоз

	3.
	Наиболее эффективный способ решения проблем, связанных с накоплением отходов производства и бытовых отходов в окружающей среде, состоит:    

       а) в расширении площадей специально оборудованных свалок и  мо 

           гильников;   

      б) в увеличении численности мусоросжигательных заводов;  

      в) в заполнении отходами пустот земной коры, образованных  путем до
          бычи полезных ископаемых;   

      г) в предотвращении образования отходов путем изменения образа жиз
          ни, структуры потребления и производственных технологий

	4.
	В городском строительстве наиболее часто используют:  

          а) песок           б) бетон            в) железобетон           г) гравий

	5.
	При строительстве воду используют …   

          а) как теплоноситель в тепловой сети  

          б) для мытья машин           в) при поливе газонов       

                     г) для изготовления строительных растворов

	6.
	К организационно-техническим мероприятиям по снижению экологических проблем, связанных с транспортом, относятся:  

          а) совершенствование  структуры парков  автомобилей;

          б) закупка и эксплуатация импортных автомобилей  

          в) повышение квалификации водителей  

          г) преимущественное развитие в городах малотоксичных видов 

              транспорта  

	7.
	К увеличению количества мусора приводит … 

          а) парниковый эффект        б) увеличение количества упаковки     

          в) недостаток дворников    г) отсутствие общественного контроля

	8.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится   

        а) сжигание     б) утилизация на мусороперерабатывающих заводах

        в) захоронение в горах      г) затопление контейнеров с мусором

	9.
	Максимальная концентрация вещества, не оказывающая в течении всей жизни неблагоприятного действия на настоящее и будущие поколения, - это….   а)  РЖД              б) ВДВ          в) МТС              г) ПДК

	10.
	По степени воздействия на организм человекааммиак, ацетон, бензин и др. относятся к классу опасности

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

                    в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 4

	1.
	Чрезмерное накопление в атмосфере углекислого газа вызывает явление …   

          а) парилки                                        б) цветной радуги  

          в) дифракции света                        г) парниковый эффект

	2.
	На одного жителя планеты приходится в год в среднем … 

          а) 100 кг мусора                  б) 1 т мусора

          в) 5,5 т мусора                      г) 3,2 т  мусора

	3.
	При благоустройстве территорий новостроек можно наблюдать нередко следующее: в таких естах часто образуются застойные лужи, плохо растут зеленые насаждения.  Одной из причин данного явления может быть:   

          а) выпадение повышенного количества осадков;   

          б) территория плохо выровнена;   

          в) для новостроек выбирают только очень плохой грунт;  

          г) переуплотнение и снижение водопроницаемости грунта из-за 

              строительного мусора, засыпанного почвой

	4.
	Мощным внутренним источником загрязнения атмосферного воздуха являются отделочные материалы на основе… 

          а) дерева          б) керамики            в) полимеров            г) глины

	5.
	При строительстве воду используют …   

          а) как теплоноситель в тепловой сети  

          б) для мытья машин           в) при тушении пожаров       

          г) для замачивания керамической плитки

	6.
	С функционированием транспорта связаны следующие экологические проблемы:      а) шумовое загрязнение   б) разрушение озонового слоя  

          в) загрязнение атмосферного воздуха отработанными газами, 

               резиновой и асфальтовой пыльцой  

          г) образование и необходимость утилизации отходов
Указите ошибку

	7.
	К увеличению количества мусора приводит … 

         а) изменение климата        б) малое количество мусорных урн    

         в) повышение уровня жизни         г) отсутствие культуры поведения    

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок  надо  учитывать:    

          а) количество мусора                  б) качество отходов 

          в) время года                                  г) водопроницаемость грунтов   

	9.
	Количество загрязняющих веществ, поступающих в атмосферу от данного источника в единицу времени, нормируется показателем ….  

           а) ПДВ                                       б) ПДКСС             

           в) ОБУВ                                      г) ГПЗ

	10.
	По степени воздействия на организм человека фенол, сернистый газ и др. относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

         в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 8

	1.
	Чрезмерное накопление в атмосфере углекислого газа вызывает явление …   

          а) парилки                                        б) цветной радуги  

          в) дифракции света                        г) парниковый эффект

	2.
	На одного жителя планеты приходится в год в среднем … 

          а) 100 кг мусора                  б) 1 т мусора

          в) 5,5 т мусора                      г) 3,2 т  мусора

	3.
	При благоустройстве территорий новостроек можно наблюдать нередко следующее: в таких естах часто образуются застойные лужи, плохо растут зеленые насаждения.  Одной из причин данного явления может быть:   

          а) выпадение повышенного количества осадков;   

          б) территория плохо выровнена;   

          в) для новостроек выбирают только очень плохой грунт;  

          г) переуплотнение и снижение водопроницаемости грунта из-за 

              строительного мусора, засыпанного почвой

	4.
	Мощным внутренним источником загрязнения атмосферного воздуха являются отделочные материалы на основе… 

          а) дерева          б) керамики            в) полимеров            г) глины

	5.
	При строительстве воду используют …   

          а) как теплоноситель в тепловой сети  

          б) для мытья машин           в) при тушении пожаров       

          г) для замачивания керамической плитки

	6.
	С функционированием транспорта связаны следующие экологические проблемы:      а) шумовое загрязнение   б) разрушение озонового слоя  

          в) загрязнение атмосферного воздуха отработанными газами, 

               резиновой и асфальтовой пыльцой  

          г) образование и необходимость утилизации отходов

Указите ошибку

	7.
	К увеличению количества мусора приводит … 

         а) изменение климата        б) малое количество мусорных урн    

         в) повышение уровня жизни         г) отсутствие культуры поведения    

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок  надо  учитывать:    

          а) количество мусора                  б) качество отходов 

          в) время года                                  г) водопроницаемость грунтов   

	9.
	Количество загрязняющих веществ, поступающих в атмосферу от данного источника в единицу времени, нормируется показателем ….  

           а) ПДВ                                       б) ПДКСС             

           в) ОБУВ                                      г) ГПЗ

	10.
	По степени воздействия на организм человека фенол, сернистый газ и др. относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

         в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

Вариант15

	1.
	Чрезмерное накопление в атмосфере углекислого газа вызывает явление …   

          а) парилки                                        б) цветной радуги  

          в) дифракции света                        г) парниковый эффект

	2.
	На одного жителя планеты приходится в год в среднем … 

          а) 100 кг мусора                  б) 1 т мусора

          в) 5,5 т мусора                      г) 3,2 т  мусора

	3.
	При благоустройстве территорий новостроек можно наблюдать нередко следующее: в таких естах часто образуются застойные лужи, плохо растут зеленые насаждения.  Одной из причин данного явления может быть:   

          а) выпадение повышенного количества осадков;   

          б) территория плохо выровнена;   

          в) для новостроек выбирают только очень плохой грунт;  

          г) переуплотнение и снижение водопроницаемости грунта из-за 

              строительного мусора, засыпанного почвой

	4.
	Мощным внутренним источником загрязнения атмосферного воздуха являются отделочные материалы на основе… 

          а) дерева          б) керамики            в) полимеров            г) глины

	5.
	При строительстве воду используют …   

          а) как теплоноситель в тепловой сети  

          б) для мытья машин           в) при тушении пожаров       

          г) для замачивания керамической плитки

	6.
	С функционированием транспорта связаны следующие экологические проблемы:      а) шумовое загрязнение   б) разрушение озонового слоя  

          в) загрязнение атмосферного воздуха отработанными газами, 

               резиновой и асфальтовой пыльцой  

          г) образование и необходимость утилизации отходов

Указите ошибку

	7.
	К увеличению количества мусора приводит … 

         а) изменение климата        б) малое количество мусорных урн    

         в) повышение уровня жизни         г) отсутствие культуры поведения    

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок  надо  учитывать:    

          а) количество мусора                  б) качество отходов 

          в) время года                                  г) водопроницаемость грунтов   

	9.
	Количество загрязняющих веществ, поступающих в атмосферу от данного источника в единицу времени, нормируется показателем ….  

           а) ПДВ                                       б) ПДКСС             

           в) ОБУВ                                      г) ГПЗ

	10.
	По степени воздействия на организм человека фенол, сернистый газ и др. относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

         в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме 
«СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»  

вариант 20

	1.
	Чрезмерное накопление в атмосфере углекислого газа вызывает явление …   

          а) парилки                                        б) цветной радуги  

          в) дифракции света                        г) парниковый эффект

	2.
	На одного жителя планеты приходится в год в среднем … 

          а) 100 кг мусора                  б) 1 т мусора

          в) 5,5 т мусора                      г) 3,2 т  мусора

	3.
	При благоустройстве территорий новостроек можно наблюдать нередко следующее: в таких естах часто образуются застойные лужи, плохо растут зеленые насаждения.  Одной из причин данного явления может быть:   

          а) выпадение повышенного количества осадков;   

          б) территория плохо выровнена;   

          в) для новостроек выбирают только очень плохой грунт;  

          г) переуплотнение и снижение водопроницаемости грунта из-за 

              строительного мусора, засыпанного почвой

	4.
	Мощным внутренним источником загрязнения атмосферного воздуха являются отделочные материалы на основе… 

          а) дерева          б) керамики            в) полимеров            г) глины

	5.
	При строительстве воду используют …   

          а) как теплоноситель в тепловой сети  

          б) для мытья машин           в) при тушении пожаров       

          г) для замачивания керамической плитки

	6.
	С функционированием транспорта связаны следующие экологические проблемы:      а) шумовое загрязнение   б) разрушение озонового слоя  

          в) загрязнение атмосферного воздуха отработанными газами, 

               резиновой и асфальтовой пыльцой  

          г) образование и необходимость утилизации отходов

Указите ошибку

	7.
	К увеличению количества мусора приводит … 

         а) изменение климата        б) малое количество мусорных урн    

         в) повышение уровня жизни         г) отсутствие культуры поведения    

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок  надо  учитывать:    

          а) количество мусора                  б) качество отходов 

          в) время года                                  г) водопроницаемость грунтов   

	9.
	Количество загрязняющих веществ, поступающих в атмосферу от данного источника в единицу времени, нормируется показателем ….  

           а) ПДВ                                       б) ПДКСС             

           в) ОБУВ                                      г) ГПЗ

	10.
	По степени воздействия на организм человека фенол, сернистый газ и др. относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

         в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме «СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»

вариант 5

	1.
	Разрушение озонового слоя атмосферы объясняется …  

          а) изменением климата              б) запуском космических ракет  

          в) интенсивным применением галогеноводородов  г) жарой

	2.
	В выхлопных газах двигателей внутреннего сгорания находятся вещества, которые могут вызвать образование раковых опухолей. Эти вещества называются …      а) канцерогенными           б) наркотическими   

          в) токсичными                     г) обезболивающими

	3.
	В одной из серий опытов ученых подопытная группа мышей «озвучивалась» в течении года по 2 часа шумом, записанным в метрополитене. В результате численность подопытной группы, по сравнению с контрольной (которая не «озвучивалась»), резко сократилась. По результатам опыта можно сделать вывод:   а) шум помогает регулировать численность грызунов;  

    б) шум является канцерогенным фактором;   

    в) шум метрополитена – особо опасный шум по сравнению с други 

        ми видами шумов;

   г) шум – один из факторов антропогенного воздействия на живые   

       организмы,  который может повлиять на процесс размножения

	4.
	Среди перечисленных укажите материалы на основе полимеров: 

          а) керамическая плитка   б) ламинат 

                     в) линолеум                         г) кирпич

	5.
	При строительстве воду используют …   

          а) для приготовления обедов строителям

          б) для мытья машин           в) при поливе газонов       

          г) для изготовления строительных растворов

	6.
	Причинами увеличения количества мусора можно назвать:  

          а) увеличение производства товаров массового потребления од
              норазового использования  

          б) увеличение количества упаковки   в) изменение климата  

          г) повышение уровня жизни       Укажите ошибку

	7.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится   

          а) упаковка в контейнеры        б) сжигание мусора   

          в) захоронение в океанических глубинах  

                     г) устройство специально оборудованных свалок

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок надо  учитывать:  

          а) качество отходов                           б) объем мусора  

                    в)  розу ветров в районе свалки      г) количество осадков

	9.
	Сумма значений ПДВ для данного вещества на территории региона не должна превышать аналогичный показатель ….  

                     а) ПДКСС           б) ВЛКСМ        в) ПДК            г) СМУ

	10.
	По степени воздействия на организм человека оксиды азота, сероводород, сероуглероды и др.  относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

          в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме «СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»

вариант 7

	1.
	Разрушение озонового слоя атмосферы объясняется …  

          а) изменением климата              б) запуском космических ракет  

          в) интенсивным применением галогеноводородов  г) жарой

	2.
	В выхлопных газах двигателей внутреннего сгорания находятся вещества, которые могут вызвать образование раковых опухолей. Эти вещества называются …      а) канцерогенными           б) наркотическими   

          в) токсичными                     г) обезболивающими

	3.
	В одной из серий опытов ученых подопытная группа мышей «озвучивалась» в течении года по 2 часа шумом, записанным в метрополитене. В результате численность подопытной группы, по сравнению с контрольной (которая не «озвучивалась»), резко сократилась. По результатам опыта можно сделать вывод:   а) шум помогает регулировать численность грызунов;  

    б) шум является канцерогенным фактором;   

    в) шум метрополитена – особо опасный шум по сравнению с други 

        ми видами шумов;

   г) шум – один из факторов антропогенного воздействия на живые   

       организмы,  который может повлиять на процесс размножения

	4.
	Среди перечисленных укажите материалы на основе полимеров: 

          а) керамическая плитка   б) ламинат 

                     в) линолеум                         г) кирпич

	5.
	При строительстве воду используют …   

          а) для приготовления обедов строителям

          б) для мытья машин           в) при поливе газонов       

          г) для изготовления строительных растворов

	6.
	Причинами увеличения количества мусора можно назвать:  

          а) увеличение производства товаров массового потребления од
              норазового использования  

          б) увеличение количества упаковки   в) изменение климата  

          г) повышение уровня жизни       Укажите ошибку

	7.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится   

          а) упаковка в контейнеры        б) сжигание мусора   

          в) захоронение в океанических глубинах  

                     г) устройство специально оборудованных свалок

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок надо  учитывать:  

          а) качество отходов                           б) объем мусора  

                    в)  розу ветров в районе свалки      г) количество осадков

	9.
	Сумма значений ПДВ для данного вещества на территории региона не должна превышать аналогичный показатель ….  

                     а) ПДКСС           б) ВЛКСМ        в) ПДК            г) СМУ

	10.
	По степени воздействия на организм человека оксиды азота, сероводород, сероуглероды и др.  относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

          в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме «СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»

вариант 18
	1.
	Разрушение озонового слоя атмосферы объясняется …  

          а) изменением климата              б) запуском космических ракет  

          в) интенсивным применением галогеноводородов  г) жарой

	2.
	В выхлопных газах двигателей внутреннего сгорания находятся вещества, которые могут вызвать образование раковых опухолей. Эти вещества называются …      а) канцерогенными           б) наркотическими   

          в) токсичными                     г) обезболивающими

	3.
	В одной из серий опытов ученых подопытная группа мышей «озвучивалась» в течении года по 2 часа шумом, записанным в метрополитене. В результате численность подопытной группы, по сравнению с контрольной (которая не «озвучивалась»), резко сократилась. По результатам опыта можно сделать вывод:   а) шум помогает регулировать численность грызунов;  

    б) шум является канцерогенным фактором;   

    в) шум метрополитена – особо опасный шум по сравнению с други 

        ми видами шумов;

   г) шум – один из факторов антропогенного воздействия на живые   

       организмы,  который может повлиять на процесс размножения

	4.
	Среди перечисленных укажите материалы на основе полимеров: 

          а) керамическая плитка   б) ламинат 

                     в) линолеум                         г) кирпич

	5.
	При строительстве воду используют …   

          а) для приготовления обедов строителям

          б) для мытья машин           в) при поливе газонов       

          г) для изготовления строительных растворов

	6.
	Причинами увеличения количества мусора можно назвать:  

          а) увеличение производства товаров массового потребления од
              норазового использования  

          б) увеличение количества упаковки   в) изменение климата  

          г) повышение уровня жизни       Укажите ошибку

	7.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится   

          а) упаковка в контейнеры        б) сжигание мусора   

          в) захоронение в океанических глубинах  

                     г) устройство специально оборудованных свалок

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок надо  учитывать:  

          а) качество отходов                           б) объем мусора  

                    в)  розу ветров в районе свалки      г) количество осадков

	9.
	Сумма значений ПДВ для данного вещества на территории региона не должна превышать аналогичный показатель ….  

                     а) ПДКСС           б) ВЛКСМ        в) ПДК            г) СМУ

	10.
	По степени воздействия на организм человека оксиды азота, сероводород, сероуглероды и др.  относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

          в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме «СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»

вариант 24
	1.
	Разрушение озонового слоя атмосферы объясняется …  

          а) изменением климата              б) запуском космических ракет  

          в) интенсивным применением галогеноводородов  г) жарой

	2.
	В выхлопных газах двигателей внутреннего сгорания находятся вещества, которые могут вызвать образование раковых опухолей. Эти вещества называются …      а) канцерогенными           б) наркотическими   

          в) токсичными                     г) обезболивающими

	3.
	В одной из серий опытов ученых подопытная группа мышей «озвучивалась» в течении года по 2 часа шумом, записанным в метрополитене. В результате численность подопытной группы, по сравнению с контрольной (которая не «озвучивалась»), резко сократилась. По результатам опыта можно сделать вывод:   а) шум помогает регулировать численность грызунов;  

    б) шум является канцерогенным фактором;   

    в) шум метрополитена – особо опасный шум по сравнению с други 

        ми видами шумов;

   г) шум – один из факторов антропогенного воздействия на живые   

       организмы,  который может повлиять на процесс размножения

	4.
	Среди перечисленных укажите материалы на основе полимеров: 

          а) керамическая плитка   б) ламинат 

                     в) линолеум                         г) кирпич

	5.
	При строительстве воду используют …   

          а) для приготовления обедов строителям

          б) для мытья машин           в) при поливе газонов       

          г) для изготовления строительных растворов

	6.
	Причинами увеличения количества мусора можно назвать:  

          а) увеличение производства товаров массового потребления од
              норазового использования  

          б) увеличение количества упаковки   в) изменение климата  

          г) повышение уровня жизни       Укажите ошибку

	7.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится   

          а) упаковка в контейнеры        б) сжигание мусора   

          в) захоронение в океанических глубинах  

                     г) устройство специально оборудованных свалок

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок надо  учитывать:  

          а) качество отходов                           б) объем мусора  

                    в)  розу ветров в районе свалки      г) количество осадков

	9.
	Сумма значений ПДВ для данного вещества на территории региона не должна превышать аналогичный показатель ….  

                     а) ПДКСС           б) ВЛКСМ        в) ПДК            г) СМУ

	10.
	По степени воздействия на организм человека оксиды азота, сероводород, сероуглероды и др.  относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

          в) умеренно опасные                  г) малоопасные


ТЕСТ 
по теме «СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»

вариант 6

	1.
	Возникновению парникового эффекта способствует накопление в атмосфере большого количества … 

          а) озона                                            б) паров воды  

          в) углекислого газа                        г) хлорводородов

	2.
	В результате жизнедеятельности человека образуется масса продуктов, которые называются бытовыми отходами. Выберите из них такой, который будет перерабатываться в круговороте веществ дольше всех …   

          а) картон                              б) полиэтилен    

          в) жесть                                 г) ткань хлопчатобумажная 

	3.
	В условиях урбанизации происходят следующие изменения абиотических факторов:    

      а) повышение температуры и скорости ветра, увеличение  кислотности;  

      б) повышение температуры и скорости ветра, снижение  кислотности;  

      в) снижение температуры и скорости ветра, увеличение кислотности;  

      г) повышение температуры, снижение скорости ветра, повышение ки 

         слотности

	4.
	Среди перечисленных укажите материал на основе полимеров: 

          а) обои                                  б) ламинат 

                     в) гипсокартон                     г) кирпич

	5.
	Одним из основных источников загрязнения окружающей природной среды является …   

          а) учебные заведения              б) транспорт   

          в) дорожное строительство    г) тополиный пух

	6.
	С функционированием транспорта связаны следующие экологические проблемы:       а) шумовое загрязнение   б) разрушение озонового слоя  

          в) загрязнение атмосферного воздуха отработанными газами, 

               резиновой и асфальтовой пыльцой  

          г) затруднения с парковкой автомобилей

	7.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится    

         а) сжигание мусора             б) использование для засыпки карьеров     

         в) компостирование мусора           г) продажа другим странам

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок надо  учитывать:  

          а) время года                 б) наличие транспортных коммуникаций     

          в) силу ветра                   г) источник образования отходов

	9.
	Максимальная концентрация вредного вещества, не вызывающая рефлекторной реакции организма при вдыхании в течении 20-30 мин называется …     

          а) ПДК                                              б) ПДКСС          

          в) ПДВ                                              г) ПДКмр

	10.
	По степени воздействия на организм человека пары ртути, озон и др  относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

          в) умеренно опасные                  г) малоопасные




ТЕСТ 
по теме «СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»

вариант 11
	1.
	Возникновению парникового эффекта способствует накопление в атмосфере большого количества … 

          а) озона                                            б) паров воды  

          в) углекислого газа                        г) хлорводородов

	2.
	В результате жизнедеятельности человека образуется масса продуктов, которые называются бытовыми отходами. Выберите из них такой, который будет перерабатываться в круговороте веществ дольше всех …   

          а) картон                              б) полиэтилен    

          в) жесть                                 г) ткань хлопчатобумажная 

	3.
	В условиях урбанизации происходят следующие изменения абиотических факторов:    

      а) повышение температуры и скорости ветра, увеличение  кислотности;  

      б) повышение температуры и скорости ветра, снижение  кислотности;  

      в) снижение температуры и скорости ветра, увеличение кислотности;  

      г) повышение температуры, снижение скорости ветра, повышение ки 

         слотности

	4.
	Среди перечисленных укажите материал на основе полимеров: 

          а) обои                                  б) ламинат 

                     в) гипсокартон                     г) кирпич

	5.
	Одним из основных источников загрязнения окружающей природной среды является …   

          а) учебные заведения              б) транспорт   

          в) дорожное строительство    г) тополиный пух

	6.
	С функционированием транспорта связаны следующие экологические проблемы:      а) шумовое загрязнение   б) разрушение озонового слоя  

          в) загрязнение атмосферного воздуха отработанными газами, 

               резиновой и асфальтовой пыльцой  

          г) затруднения с парковкой автомобилей

	7.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится    

         а) сжигание мусора            б) использование для засыпки карьеров     

         в) компостирование мусора           г) продажа другим странам


	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок надо  учитывать:  

          а) время года                 б) наличие транспортных коммуникаций     

          в) силу ветра                   г) источник образования отходов

	9.
	Максимальная концентрация вредного вещества, не вызывающая рефлекторной реакции организма при вдыхании в течении 20-30 мин называется …     

          а) ПДК                                              б) ПДКСС          

          в) ПДВ                                              г) ПДКмр

	10.
	По степени воздействия на организм человека пары ртути, озон и др  относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

          в) умеренно опасные                  г) малоопасные




ТЕСТ 
по теме «СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»

вариант 19
	1.
	Возникновению парникового эффекта способствует накопление в атмосфере большого количества … 

          а) озона                                            б) паров воды  

          в) углекислого газа                        г) хлорводородов

	2.
	В результате жизнедеятельности человека образуется масса продуктов, которые называются бытовыми отходами. Выберите из них такой, который будет перерабатываться в круговороте веществ дольше всех …   

          а) картон                              б) полиэтилен    

          в) жесть                                 г) ткань хлопчатобумажная 

	3.
	В условиях урбанизации происходят следующие изменения абиотических факторов:    

      а) повышение температуры и скорости ветра, увеличение  кислотности;  

      б) повышение температуры и скорости ветра, снижение  кислотности;  

      в) снижение температуры и скорости ветра, увеличение кислотности;  

      г) повышение температуры, снижение скорости ветра, повышение ки 

         слотности

	4.
	Среди перечисленных укажите материал на основе полимеров: 

          а) обои                                  б) ламинат 

                     в) гипсокартон                     г) кирпич

	5.
	Одним из основных источников загрязнения окружающей природной среды является …   

          а) учебные заведения              б) транспорт   

          в) дорожное строительство    г) тополиный пух

	6.
	С функционированием транспорта связаны следующие экологические проблемы:       а) шумовое загрязнение   б) разрушение озонового слоя  

          в) загрязнение атмосферного воздуха отработанными газами, 

               резиновой и асфальтовой пыльцой  

          г) затруднения с парковкой автомобилей

	7.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится    

         а) сжигание мусора            б) использование для засыпки карьеров     

         в) компостирование мусора           г) продажа другим странам

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок надо  учитывать:  

          а) время года                 б) наличие транспортных коммуникаций     

          в) силу ветра                   г) источник образования отходов

	9.
	Максимальная концентрация вредного вещества, не вызывающая рефлекторной реакции организма при вдыхании в течении 20-30 мин называется …     

          а) ПДК                                              б) ПДКСС          

          в) ПДВ                                              г) ПДКмр


	10.
	По степени воздействия на организм человека пары ртути, озон и др  относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

          в) умеренно опасные                  г) малоопасные




ТЕСТ 
по теме «СРЕДА ОБИТАНИЯ ЧЕЛОВЕКА»

вариант 23
	1.
	Возникновению парникового эффекта способствует накопление в атмосфере большого количества … 

          а) озона                                            б) паров воды  

          в) углекислого газа                        г) хлорводородов

	2.
	В результате жизнедеятельности человека образуется масса продуктов, которые называются бытовыми отходами. Выберите из них такой, который будет перерабатываться в круговороте веществ дольше всех …   

          а) картон                              б) полиэтилен    

          в) жесть                                 г) ткань хлопчатобумажная 

	3.
	В условиях урбанизации происходят следующие изменения абиотических факторов:    

      а) повышение температуры и скорости ветра, увеличение  кислотности;  

      б) повышение температуры и скорости ветра, снижение  кислотности;  

      в) снижение температуры и скорости ветра, увеличение кислотности;  

      г) повышение температуры, снижение скорости ветра, повышение ки 

         слотности

	4.
	Среди перечисленных укажите материал на основе полимеров: 

          а) обои                                  б) ламинат 

                     в) гипсокартон                     г) кирпич

	5.
	Одним из основных источников загрязнения окружающей природной среды является …   

          а) учебные заведения              б) транспорт   

          в) дорожное строительство    г) тополиный пух

	6.
	С функционированием транспорта связаны следующие экологические проблемы:    а) шумовое загрязнение   б) разрушение озонового слоя  

          в) загрязнение атмосферного воздуха отработанными газами, 

               резиновой и асфальтовой пыльцой  

          г) затруднения с парковкой автомобилей

	7.
	К наиболее распространенным способам ликвидации мусора относится    

         а) сжигание мусора            б) использование для засыпки карьеров     

         в) компостирование мусора           г) продажа другим странам

	8.
	При устройстве специально оборудованных свалок надо  учитывать:  

          а) время года                 б) наличие транспортных коммуникаций     

          в) силу ветра                   г) источник образования отходов

	9.
	Максимальная концентрация вредного вещества, не вызывающая рефлекторной реакции организма при вдыхании в течении 20-30 мин называется …     

          а) ПДК                                              б) ПДКСС          

          в) ПДВ                                              г) ПДКмр

	10.
	По степени воздействия на организм человека пары ртути, озон и др  относятся к классу опасности:   

          а) чрезвычайно опасные           б) высокоопасные    

          в) умеренно опасные                  г) малоопасные


